



最近听到这么一句话，我回你是秒回，你回我是轮回，更过分的是干脆不回。收到请回复，这是对人起码的尊重。

与同学聊天时听她讲了这么一件事，她们公司有好多对情侣，在 520 来临前公司决定临时给大家放假，让她通知，她就在公司群里 @ 了所有人，告诉他们第二天放假。可说完了快半个钟，群里都没人理她，她怕他们打开了“群消息免打扰”，没有看到这个消息，于是她又 @ 了一次，并说了这么一句：收到请回复。结果呢？部分人回复，还有部分人还是没有应答，她就担心未回复的人不知道放假这件事情，第二天会再跑来单位上班，于是她准备挨个打电话给未回复的人，这时边上的同事说了，大家都是手机不离身的人，微信时刻登录着，早就看到了你发的微信，只是不想回罢了，要回你的人早回你了。她听了以后

愣了一下，是啊，现在大家都是手机不离身，要回复早回了。

听了她讲的这件事情，我劝她别往心里去。“收到请回复”看似简单，但很多人没有做到。时代的变化，科技的进步确实改变了我们的生活，但在小小手机里有着铺天盖地的信息时，我们也会不自觉的去选择、屏蔽、忽略一些信息。这样的行为可能在我们自己看来是非常小的事情，但在别人看来，却是一种不负责任的表现。

尊重一个人，就从用心对待他的信息开始。回复收到，给人一个答复，一句收到，这是对一个人最起码的尊重，也是最基本的素养。

集团审计部：王爱丽

间歇性的努力得不到想要的成功

“你见过最不求上进的人是什么样子？”

“我见过的最不求上进的人 他们为现状焦虑，又没有毅力践行决心去改变自己。三分钟热度 时常憎恶自己的不争气 坚持最多的事情就是坚持不下去。终日混迹社交网络 脸色蜡黄地对着手机和电脑的冷光屏 可以说上几句话的人却寥寥无几。他们以最普通的身份埋在人群中 却过着最最煎熬的日子。”

——摘自网络

无意中看到上面这段回答，短短的几行字，却已经在我的灵魂深处引起一场地震！这不正是我们大多数人每日的生活轨迹吗？2018 年已过去大半，你都做了些什么？恐不恐慌？害不害怕？

之前，大学在读的弟弟偶尔会在微信上与我聊天，抱怨大学生活的无聊：“白天上课，晚上叫个外卖，空闲时间就与舍友一起打游戏，打完几局就觉

得没意思，但又没有其他事可做。”于是，短短一年中，他的体重飙升到 160 斤，瓜子脸也吃成了国字脸，看他痛苦于无所事事，我便建议他参加社团活动，或者约同学一起跑步运动。

今年再联系，他已不再是宅在宿舍的床上，而是忙着组织社团活动，或者与朋友外出旅游，偶尔还会给我发一些有趣的见闻，惹得我羡慕不已。再见他时，他的身材也发生了变化，身上长满了结实的肌肉，整个人看起来精神不少！我不禁暗自惊叹，是从什么时候起，我已经追赶不上他的脚步了呢？

半年很长，人生可以在这段时间里发生翻天覆地的变化，半年很短，说虚度就虚度了。有多少人年初信誓旦旦的说减肥，但却坚持的断断续续；说要攒钱，结果偶然看上一件衣服，就可能前功尽弃的榨干自己的钱包；下决心不熬夜了要早睡早起，结果还是在半夜里兴致勃勃的刷着手机。



其实这半年来真得一次都没有努力过吗？不是的，只是这些努力都是是间歇性的。我们那些偶发性的、心血来潮的加班、早起、看书，那真的谈不上是努力！真正的努力，是不自知的，是自然而然的一种习惯，只有当我们把努力变成一种常态，才会得到持续性的成绩。

集团财务部：卫宁

不在最能拼的年纪选择安逸 才能在余生的岁月活得美丽

端午小长假的第一天，我和久未见面的几个朋友聚在一起，话题免不了聊到各自儿女的成长道



路。这时候一个朋友说：以后我女儿能把书读完就好，不用考得多好，长大嫁个有钱的好人家就行，一个女孩子要求她多少呢？女孩子呀，干嘛那么拼？我对他的想法诧异的同时，也在心里反问自己：是啊，女孩子为什么要那么拼？其实答案很简单，因为生活不会因为你是女孩子就怜香惜玉。

我不禁想起了我们合聚集团的女孩子们，她们每天在自己的岗位上努力奋斗着，培训学校流淌着她们拼搏的汗水，集体劳动中闪烁着她们的身影，运动会赛场上有她们矫健的身姿……每每想到这里，心里对她们充满钦佩。

女孩子必须拥有一个能实现自己人生价值的平台，并在这个平台上严格要求自己、不断进取、不断学习，跟上社会的脚步，不被淘汰，这样才会让你更自信、更独立，拥有成就感。

工作的女人，喜欢挑战自己，当完成一项工作时，骄傲感油然而生。工作不仅扩大了你的生活圈和朋友圈，认识了很多的朋友，同时在他们身上学习到了很多闪光点，而且会让你有独立的收入来源，不需要依赖任何人，所以，女孩子不在最能拼的年纪选择安逸，才能在余生的岁月活得美丽。

集团审计部：李琛

为了更好地找准采供部配合、助力农业公司发展的切入点，为农业公司提供良好的采购服务，6 月 23 日采供部全体人员到农业公司实地工作。工作结束后，我看着农业公司美丽的夏日景色，与老同事们聊着近况，不禁回忆起从前……

三年前，我刚调到农业公司的时候，由于不会开车，常常一个月才能回家一次。在闲暇时光，总是和老师傅们坐在一起闲聊，说起他们刚刚来到农业公司的事情，在他们的印象里，那个时候的农业公司所拥有的就是陈旧的房屋、困难的就餐条件、不通电不通水不通路的艰苦环境、甚至晚上还要下地巡逻的艰苦工作。

在我工作的那三年，农业公司发生了很大的变化，水通了、路修了、种植的树木变多了！在 2016 年末，我们还根据农业公司的变化，自导自演了一个小品，记得当时老师傅们看完，都激动的哭了，因为那些情节深深地引起了他们的共鸣。

如今，昔日那个艰苦的农业公司已经了无踪迹了，而且，在我调离的这短短的三个月间，农业公司发生着日新月异的变化，宽敞明亮设施齐全的办公室、干净整洁的库房、团结拼搏的领导班子、干劲十足的新同事等等等等，这无一不让我欣喜若狂，也让我由衷地感慨，农业公司变得更美了！

对于这个见证了我成长的家，我衷心祝愿它越来越美，我也会将农业公司不怕苦，不怕累的精神注入我现在的工作，绝不辜负领导对我的培养！

集团采供部：李丽

